

攀枝花市司法局简报

第 73 期

攀枝花市司法局

2018 年 4 月 28 日

进村入户大走访 释疑解惑化心结

—四川三才（盐边）律师事务所下访”信访当事人

为切实增强人民群众依法信访观念，引导人民群众通过正常途径反映诉求，理性维权，4月27日，根据市司法局、市律协的安排部署，四川三才（盐边）律师事务所蔡有联主任会同盐边县民政局、新九乡政府等相关单位工作人员，本着“听村社民情，解基层难题”的原则，深入盐边县新九乡平谷村，到



信访当事人尹某某家中进行走访座谈。

座谈中，蔡有联主任认真听取了当事人的情况叙述，从法律角度分析信访人的诉求，讲解相关法律法规，并提出了可行性意见及建议。通过耐心地讲解劝导工作，化解了老人多年的心结，为成功化解一件将近 10 年的信访积案打下了坚实的基础。

下一步，市司法局、市律协将以开展“千名律师联系贫困村”行动为抓手，在为全市 70 个贫困村全面落实“一村一社一法律顾问”制度的基础上，组织律师开展“律师联系贫困村”大服务行动，通过发放宣传手册、开展专题讲座、入户走访以及答疑解惑等方式为村（社）培养法律明白人，积极为贫困村有法律方面需求的贫困群众开展法律咨询，为扶贫开发项目提供专项法律服务，全力营造人民群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境。